明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 抚顺版 | 第550期 | 2025年10月18日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

觉醒警察善持大法第子得福报

【明慧网】在中共对法轮功二十六年的残酷迫害中,我曾多次被警察非法传唤、进洗脑班、被抄家、绑架、劳教、判刑,其中十三年多的时间里我都是在黑窝里度过的。在师父的慈悲保护下,我堂堂正正地闯过来了。在派出所、看到过来了。在派出所、看到过来了。故狱里,我看到过和亲身经受过中共恶警对法轮功学员的善举。

下面我就讲一个警察善待大 法弟子得福报的故事。

那是我第一次被非法判刑送到 监狱。第二天管教队长就找我做入 监谈话, 当他对我提出一些要求 时。我说: "我修炼法轮功没有 罪,我不是来坐牢的,我不会做任 何承诺和保证。"狱警说:"你不 是来坐牢的,那你干啥来了?"我 说: "我是被'六一零'、公安非 法关进来的, 我来这里是告诉你们 法轮功的真相来了。"(以后管我 的狱警向别人介绍我时也说:"他 说他不是来坐牢的。")由于我的 这一念,他突然改变了对我的态 度,还给我介绍了关押在监区的几 个法轮功学员的情况, 以及监区的 一些情况。

后来我被安排在一个仓库里, 大概是管教队长的交代,所以两个 "包夹"对我非常敬重,在生活上 关心照顾我。我也没有什么事,一 个包夹给我设置了一个大的工作 台,找来文房四宝,各种纸张,真 是应有尽有!我每天就练字学法、 抄法、背法,来人就给他们讲真 相,而且无论狱警、犯人都会主动 来找我听真相。

管教队长定期都会找我谈话。 原来这队长,犯人们都非常恨他、 怕他。刚开始我给他讲真相时他也很抵触。 我发现他很疼爱他的独子, 我就从他的独子, 我就从他的知子, 讲起,谈中国传统 文化是如何教育孩子的,现在 的教育如何误人子弟等, 讲着讲着,他说,你又扯 到法轮功上了。我说: "是呀! 法犯功就讲

'真、善、忍',这是普世 价值,你看我们炼法轮功的有谁不 好?我如果不是修炼了法轮功,我 也许就象现在的那些贪官一样吃、 喝、赌、行贿受贿,什么坏事 都敢干。是法轮功挽救了我,也挽 救了我的家庭,你说'真、善、 忍'有什么不好?"他默认了题诗一 首"三字真言铭心间,能驱邪魔克 万险;潇洒人世走一回,返本归真 是佛缘。"他一再表示感谢。

后来我又主动找他对"如何管理"等问题进行了一次长时间交谈。我对他说:我们无论做什么都要以善为本,不要人云亦云,失去做人的良知。从此以后他的变动大,不随便训人了,还能主动动他的变的有点人样了。以后他有什么知的有点人样了。以后他深有感知说:"真怪,有再大的烦恼和你说是我们师父讲的"佛光普照,礼教制力,是大法帮助你消除了你身上不好物质的结果。

管教队长生活上对我也很关心,他给我批红糖、鸡蛋、面条让包夹到食堂去拿,当然批来的东西我都会全部份给两个包夹;他见我

和别人用自制

的象棋下棋,就让"监督岗"(监视犯人的)给我送来一副新象棋。按监狱规定,法轮功学员不转化是不得打亲情电话的,但是他会叫负责管我的狱警等其他犯人打完电话后,安排我打,想通话多长时间都行。

有一次,他对我说,上边对 "转化"要求很严,但是我认为你 们也只不过是个信仰问题,转不转 化由你们,我不会做这个事。我 说:"你这是做了一件天大的好 事,你为自己和家人选择了一个美 好的未来。"确实我没有看到这个 监区的狱警强逼法轮功学员"转 化"的。

一天由于犯人恶意举报,狱警 在清监时搜走了我抄的《转法轮》 等大法资料,按照监狱规定是要遭 处罚的,但是他只是把我调离监区 就完事了。

这队长由于善待法轮功学员得 了福报,我还在时他竞争上岗,担 任了监区长。几年后他又升任为副 监狱长。

文/中国大陆大法弟子◇

抚顺市新宾县79岁李庆胜被非法关押到锦州监狱

【明慧网】辽宁省抚顺市新宾县法轮功学员李庆胜老人,二零二四年十二月被法院非法判刑两年,因体检不合格当时被看守所拒收。79岁的李庆胜二零二五年八月再次在家中被警察绑架,关押在新宾县看守所。现获知,他于九月十三日被劫持到辽宁省锦州监狱迫害。

李庆胜老人遭中共迫害事实。 二零二三年十一月十四日上午,李 庆胜在永陵镇嘉禾村给民众讲真相 时遭人构陷,被永陵镇派出所警察 绑架。因他体检不合格,血压高达 200 多,看守所不收。新宾县国保 大队警察以"取保候审"让他回 家。

二零二四年四月初, 永陵派出 所警察两次到李庆胜家骚扰, 问他 还炼不炼法轮功、出不出去发资 料。过几天, 顺城区检察院打电话 叫李庆胜去新宾县检察院一趟, 李 庆胜没配合。四月二十二日,抚顺市顺城区检察院二女一男给李庆胜送告知书《审查起诉阶段委托辩护人/申请法律援助》,称顺城区检察院已把他的案子移交到顺城区法院了。九月四日,抚顺市顺城区法院一女和两个法警到李庆胜家送文书《抚顺市顺城区检察院起诉书》,检察官刘丽娜,检察官助理王琪。既顺城区检察院将他非法起诉到顺城区法院。

二零二四年十一月十四日上午,抚顺市顺城区法院、新宾县公安局、永陵镇派出所十多个人到李庆胜家对他进行非法庭审,法官在视频里所谓"开庭"。

二零二四年十二月六日中午, 法院、派出所的五、六个人到李庆 胜家给他送判决书,顺城区法院对 当时 78 岁的李庆胜非法判刑两 年,勒索罚金两千元。审判长马 跃,审判员李震、李晓东,书记 员盛铭。警察将李庆胜劫持到看 守所,因他体检不合格,被看守 所拒收,他得以回家。

二零二五年三月三日,抚顺 市顺城区法院人员到李庆胜家, 送所谓《收监执行决定书》,又把 李庆胜劫持到看守所,因他体检 仍不合格,看守所第二次拒收。

二零二五年八月二十六日, 永陵镇派出所警察再次闯到李庆 胜家,以检查身体为由,将他绑 架到新宾县看守所。二零二五年 九月十三日,李庆胜老人被劫持 到辽宁省锦州监狱迫害。◇



走近法轮功

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家, 法轮大法的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬, 但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇





是不是你吃着共产党、喝着共产党,共产党给你发工资?

答:不是。如果是你吃着共产党、喝着共产党,那应该所有的活都是共产党在干,共产党种地、共产党下工厂、共产党打工、共产党搞科研。而实际上是农民种地、工人做工、老百姓在打工、知识份子搞科研,所有的财富都是老百姓自己创造的。

而共产邪党总是骑在人民头上,吃喝拿要。共产邪党在中国的组成部份是各级党务官员,他们开的工资都是老百姓的纳税钱。

按理说中国的老百姓是最勤劳最有智慧

的,为什么还富得这么缓慢,甚至有的还生活 得非常贫困?

因为中国的老百姓不但养着政府官员的开支,还要养着和政府同样数量的"党"的各级官员,包括满足他们的贪污腐败。比如从中央到地方本来一百个人可以管理,邪党要弄几千个人,因为他们要走后门,用多出来的岗位获得私利。就象我们养活孩子,我们养活一个孩子和养活十个孩子能一样吗?中国的老百姓得多付出多少呢? ◇